
Радар: Тужитељка и полицајци заслужни за акцију откривања пет тона марихуане у околини Крушевца „награђени“ сменама
недеља, 01 фебруар 2026 02:31

У обмањивању јавности ко је заиста водио акцију отишло се толико далеко да су
режимски медији јављали да је она спроведена по налогу Вишег тужилаштва у
Београду. Ирена Бјелош, тужитељка ТОК-а, након усвајања амандмана не може да
остане да ради, а инспекторима Раши Поповићу и Николи Ђоковићу је на дан
заплене саопштено да ће бити смењени.

  

  

Тужитељка Тужилаштва за организовани криминал Ирена Бјелош, која је водила акцију
рекордне заплене пет тона марихуане код Крушевца, након усвојених амандмана неће
моћи да настави да ради у том тужилаштву. За Рашу Поповића, начелника Службе за
сузбијање дроге, и његовог заменика Николу Ђоковића, који су радили са тужитељком,
незванично је тражена смена на дан историјске заплене.

  

Њихову смену са функција, како Радар сазнаје, тражио је Марко Кричак нови начелник
Управе криминалистичке полиције (УКП), под чијом надлежношћу је сада Служба за
сузбијање дрога.
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Кричак је са министром унутрашњих послова Ивицом Дачићем и директором полиције
Драганом Васиљевићем накнадно дошао у кућу СНС функционера Радета Спасојевића у
селу Коњух, где је заплењена марихуана, када је претрес већ почео. Како Радар сазнај
е, они су тог јутра први пут чули за акцију, када је полиција по налогу ТОК-а већ кренула
у реализацију.

  

  

Специјални суд 

  

Међутим, то их није спречило да пред камерама преузму све заслуге. У обмањивању
јавности ко је заиста водио акцију отишло се толико далеко да су режимски медији
јављали да је она спроведена по налогу Вишег тужилаштва у Београду, које води Ненад
Стефановић, познат по испуњавању налога власти.
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У питању су потпуно нетачне информације јер је акција по налогу ТОК-а трајала
неколико месеци и укључивала је мере надзора комуникација и тајно праћење, а
ухапшеног Спасојевића, његовог сина и још једног осумњиченог одмах су преузели
инспектори Службе за сузбијање дроге.

  
  

У медијском санирању штете да је пет тона нађено у просторијама СНС функционера
укључио се и садашњи министар одбране, а бивши министар унутрашњих послова и
директор БИА, Братислав Гашић, коме је ухапшени Спасојевић био близак сарадник

    

У медијском санирању штете да је пет тона нађено у просторијама СНС функционера
укључио се и садашњи министар одбране, а бивши министар унутрашњих послова и
директор БИА, Братислав Гашић, коме је ухапшени Спасојевић био близак сарадник.
Међутим, могао је да понуди само сада већ увелико излизану фразу – „свако ко помисли
да може да се сакрије иза партијске књижице ради чињења кривичних дела, неће
успети“.

  

Ово није крај акције ТОК-а, али је проблем што тужитељка која ју је водила остаје још
само 30 дана на послу, након чега је власт замислила да заустави све озбиљне истраге
за организовани криминал. Кричак је као „награду“ начелнику Поповићу и његовом
заменику Ђоковићу саопштио да ће бити премештени у сектор информатике.
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  Ивица Дачић, Марко Кричак, Драган Васиљевић, Дејан Луковић   Међутим, до смене за сада није дошло. Истог дана када је ово саопштено шефовимаСлужбе за сузбијање дроге уручено је и званично решење, са потписом Кричка, о сменишефа Службе за борбу против организованог криминала Драгана Ивановића Ђанија.Ипак, званична смена је уследила упркос томе што је Ивановић тражио да остане јошмесец дана на челу СБПОК-а, како би се завршила једна важна акција.  Саопштење ТОК-а  ТОК је саопштио да је јавни тужилац за организовани криминал донео наредбу оспровођењу истраге у односу на осумњичене: Александра Мијајловића, НебојшуСпасојевића, Рада Спасојевића, Ивана Драгнића и Уроша Младеновсаког, збогизвршења кривичног дела неовлашћена производња и стављање у промет опојнихдрога.  „Након саслушања осумњичених који су искористили своје законско право и бранили сећутањем, јавни тужилац за организовани криминал предложио је судији за претходнипоступак Посебног одељења за организовани криминал (Специјалног суда) Вишег суда уБеограду да се у односу на сва лица одреди притвор из свих законских разлогапредвиђених одредбом члана 211. став 1. тачка 1. до 4. Законика о кривичном поступку.    Ово није крај акције ТОК-а, али је проблем што тужитељка која ју је водила има само још30 дана на послу, након чега је власт замислила да заустави све озбиљне истраге заорганизовани криминал. Кричак је као „награду“ начелнику Поповићу и његовомзаменику Ђоковићу саопштио да ће бити премештени у сектор информатике    Предлог за одређивање притвора по основу узнемирења јавности предложен је собзиром да се ради о рекордној заплени опојне дроге марихуана у количини од5.002.079,18 грама. С обзиром да се осумњичени Александар Мијајловић који је означенкао организатор ове организоване криминалне групе налази у бекству стављен јепредлог судији за претходни поступак да се против овог осумњиченог распишепотерница укључујући и међународну“, саопштио је ТОК.  У овом тужилаштву наводе „да је ова организована криминална група деловала умеђународним размерама, тако што је од почетка јануара 2026. до хапшења натериторији Републике Северна Македонија набавила опојну дрогу марихуану у количиниод 5.002.079,18 грама. Опојну дрогу је према плану организатора преко границепреносио осумњичени Иван Драгнић до складишта породице осумњичених Спасојевића,одакле ју је ради даље продаје преузимао осумњичени Урош Младеновски“.  Како је саопштио ТОК, посебно је индикативно да је осумњичени Иван Драгнићсувласник Привредног друштва АЛПХАПХАРМ у Скопљу које је регистровано запроизводњу и прераду медицинског канабиса.  „Имајући у виду да део радњи извршења указује на међународни карактер кривичногдела, нарочито у вези са набавком опојне дроге на територији Република СевернаМакедонија даљи ток истраге расветлиће све околности овог кривичног догађаја,идентификовање свих учесника, као и утврђивање порекла опојне дроге“, саопштио јеТОК.  Истраге Ирене Бјелош – Од Балканског картела до Арканових сарадника  У тексту  „Политичко крило мафије блокира поступке“ писали смо и о тужитељки ТОК-аИрени Бјелош. Она је у ТОК упућена децембра 2021, и има сада 34 предистраге, 10случајева међународне правне помоћи, а задужена је за пет суђења. Задужена је засуђење против Балканског картела за кријумчарење више тона кокаина – МирославаСтарчевића и још 19 оптужених, затим у одвојеном суђењу против Младена Лазаревића,који се везује за групу Пинк Пантер, и још седам оптужених за шверц кокаина. На суђењује и против Слободана Костовског, некадашњег сарадника Жељка Ражнатовића Аркана,и још тројице оптужених за шверц кокаина из Јужне Америке. Задужена је и за суђењеСамиру Дамљановићу оптуженом за диловање дроге.  Пишу: Вук З. Цвијић, Милан Радоњић  (Радар)  
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